

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0990090572001

RAZÓN SOCIAL: MONTERREY AGRICOLA GANADERA E INDUSTRIAL S.A. MAGESA

NOMBRE COMERCIAL:

YUNES PARRA ROSA IRENE REPRESENTANTE LEGAL:

UBILLA CEVALLOS JOHANNA LISSETTE CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI S/N CALIFICACIÓN ARTESANAL: **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 05/06/1970 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 15/06/2017

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PRODUCTOS AGRICOLAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: LA PUNTILLA (SATELITE) Numero: S/N Edificio: XIMA Piso: 2 Oficina: 226 Referencia ubicacion: FRENTE A LA CLINICA KENNEDY DE SAMBORONDON Celular: 0981113499 Email: magesamage@gmail.com

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA. SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN \ ZONA 8\ GUAYAS **CERRADOS**



Código: RIMRUC2017000914459 Fecha: 22/06/2017 09:07:14 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0990090572001

MONTERREY AGRICOLA GANADERA E INDUSTRIAL S.A. MAGESA **RAZÓN SOCIAL:**

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 09/02/2005

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PRODUCTOS AGRICOLAS ACTIVIDADES DE CONSERVACION DE BOSQUES Y ZONAS FORESTALES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: LA PUNTILLA (SATELITE) Numero: S/N Referencia: FRENTE A LA CLINICA KENNEDY DE SAMBORONDON Edificio: XIMA Piso: 2 Oficina: 226 Celular: 0981113499 Email: magesamage@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 05/06/1970

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 10/10/2011 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE CONSERVACION DE BOSQUES Y ZONAS FORESTALES ACTIVIDADES DE CULTIVO DE PRODUCTOS AGRICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Numero: SOLAR 35 Referencia: JUNTO A LAS OFICINAS DE PACIFICTEL Manzana: 56 Edificio: D BRONCE Telefono Trabajo: 042234151 Fax: 042272545



Código: RIMRUC2017000914459 Fecha: 22/06/2017 09:07:14 AM